

单县雷锋好大爷遭人肉搜索

他救起落水孕妇后就默默离开,孕妇家人好不容易才找到他致谢

本报单县5月6日讯(记者董梦婕) 近日,一则“寻找跳水救人的单县雷锋好大爷”帖子引起市民热议。原来,5月4日上午,一名孕妇不慎掉入单县仙人湖,在湖旁垂钓的一位大爷发现后,急忙跳入水中将其救起,成功拯救了两条生命。

记者多方调查发现,帖子中的“雷锋好大爷”正是单县市民段棋珠,今年57岁。5月4日上午9时许,段棋珠在风景优美的仙人湖垂钓,突然听到湖面上

传来阵阵扑腾声。段棋珠循声望去,只见一名二十多岁的女子落入水中,情况万分危急。

段棋珠来不及多想,立刻跳入冰凉的水中,向落水女子游去,此时这名女子挣扎的力气越来越弱,正逐渐下沉。段棋珠从女子后面拖住她的腋窝,将其头部带离水面,并奋力将其拖到岸边。

“当时那个女子离岸边有40多米远,估计水有2米多深。看见有人落水,咱哪能不救?直

到拖到岸上后才发现是个孕妇。”段棋珠告诉记者,将女子拖到岸边时,岸上的人合力将其往上拉,他则在水下往岸上托举,落水女子被成功救到岸上后,意识还算清醒,周边市民马上拨打了120急救电话。

段棋珠上岸后已全身湿透,见女子没有大碍,就披上下夜班时带的军大衣,骑着三轮车默默离开了现场。让段棋珠没有想到的是,低调的他竟然也被网络“人肉”了。不仅有市

民在网上发帖寻找“单县雷锋好大爷”,落水女子家属也在仙人湖周边搜寻救命恩人下落。

“我老婆怀孕七个多月了,那天去仙人湖玩,打着手机不小心滑到湖里。要不是你出手相救,我可咋办啊!大爷,你救了俺全家的命啊!”5日,落水女子的丈夫多方打听后,终于知晓了一些线索。几经周折后,他和家人终于如愿来到恩人家登门道谢,称妻子经过救助后已经回家休养,胎儿也没啥事。



棋珠拿起大衣准备离开。将落水孕妇救上岸后段



校园艺术周开幕

6日下午,牡丹区实验中学第四届校园艺术周在菏泽教育会堂拉开序幕,牡丹区音乐家协会邀请知名艺术家走进会堂,为学生们送上一场丰盛的文化精神食粮。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

根据监控录像

车主抓住偷车贼

本报菏泽5月6日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 一男子在菏泽盗窃自行车,还在不远处停下来吃饭,结果被看过监控录像的失主当场抓获。5日,该男子因涉嫌盗窃被开发区警方刑事拘留。

市民李先生在开发区长沙路经营一家化妆品门市。4日下午,李先生下班后将自行车放到门市门口也没有上锁便上楼吃饭去了。晚上8点多,李先生的母亲突然发现门口的自行车没有了。这辆自行车是李先生今年2月份花了1000多元刚买的新车,他急忙来到邻居家查看监控了解情况,结果发现,19时13分,一个身穿黄色T恤的男青年骑着他的自行车沿路向北离开了。

李先生急忙沿路向北寻找,大约走了50米,李先生在一个地摊附近发现一个身穿黄色T恤的男青年正在吃饭,而此人无论是衣着还是身形都与监控上骑走自己车子的男青年十分相像。李先生急忙上前将其逮个正着。

一男子私带香烟

被警方查获

本报单县5月6日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 日前,单县公安局警务工作站工作人员对过往车辆进行治安检查时,破获一起非法经营香烟案,当场查获香烟一宗,将涉嫌非法经营香烟的嫌疑人王某抓获。

5月2日,单县终兴镇马楼警务工作站像以往一样,检查菏泽至徐州的客车。17时许,工作人员发现一特殊情况,客车上一名乘客携带多条香烟,分别有南京红杉树香烟25条,硬中华香烟30条。

经工作人员调查发现,携带香烟者为现年41岁的王某。自2012年2月份以来,在没有烟草公司授权的情况下,王某先后从菏泽、临沂购进红杉树香烟359余条,硬中华香烟135余条,涉案价值共计9万余元。目前犯罪嫌疑人王某被羁押于单县看守所,此案正在进一步审理中。

想吃罂粟苗,结果被拘留10天

一农妇嘴馋惹了祸,竟在自家种起罂粟

本报菏泽5月6日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 菏泽一农妇因尝着罂粟苗做菜好吃,便私自在自家院里种植了300多棵罂粟,直到民警找上门来,才知道这是一种违法行为。3日,该违法嫌疑人杨某被开发区警方依法行政拘留10日并处罚款3000元。

3日10时30分许,佃户屯派出所民警巡逻至佃户屯办事处某村时,查获该村村民杨某种植于自家院内的毒品源植物罂粟339棵。

原来,杨某是开发区某村人,小学毕业后一直在家务农。今年2月份,杨某在村里的

垃圾坑附近捡到了一些罂粟壳。杨某之前见别人种过罂粟,且自己曾经吃过罂粟苗做的菜,觉得很好吃,便也捡了一些回家种到了自家院子里。期间杨某怕罂粟苗冻坏了,还细心地盖上了塑料薄膜用来保温,并经常浇水。直到最近,看到罂粟苗长势良好正准备割下来做菜,没想到被巡逻至此的民警发现,此时,杨某才知道私自种植罂粟是一种违法行为。

现违法嫌疑人杨某对其违法事实供认不讳,开发区警方依法对其处以行政拘留10日并处罚款3000元的行政处罚。

相关链接

罂粟苗吃着没毒,但私自种植违法

“大烟苗就是罂粟苗,可以吃,吃了没啥坏处。”青岛市农科院的一位专家介绍,“罂粟种子含少量罂粟碱、吗啡,发芽种子含相当多的那可汀,这些都被严禁食用。但罂粟苗毕竟不同于罂粟种子和罂粟壳,罂粟幼苗没有什么毒副作用。但这东西不能经常吃,对量有要求。并且,罂粟苗加工有不同的方法,有的炒着吃,有的凉拌吃,

冷热温度的变化,可能会影响到罂粟苗成分变化。”专家介绍。

据介绍,私自种植罂粟属于违法行为,按照《治安管理处罚法》规定,非法种植罂粟不满500株,由公安机关处15日以下拘留,并处3000元以下罚款。《刑法》规定,非法种植罂粟3000株以上,处5年以上有期徒刑,并处罚金或没收财产。

这活干的,白瓷砖都能贴出黄颜色

消费者投诉铺地板太粗糙,商家最终赔偿

本报巨野5月6日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛) 巨野市民王女士购买的地板装铺完之后发现,不仅不少地掉掉了瓷而且原本白色的地板上还有很多黄颜色。近日,在巨野工商部门的调解下,王女士终于获得满意赔偿。

近日,王女士花了3800多元从当地一家瓷砖店购买了新的地板砖铺到新房里。可是地板砖还未完全铺完她就发现,新铺设的地板砖中部分都掉了瓷,而且原本白色的砖面上还有很多黄颜色,看起来非常难看。瓷砖店老板态度恶劣,不给解决。王女

士随后将该瓷砖店投诉到巨野县工商局消保科。

接诉后,消保科工作人员立即赶到王女士家中进行现场勘察取证,发现其投诉的问题基本属实。后经工作人员详细调查后得知,这家瓷砖店铺地板砖时又将此项目转包给了其它装修队,

工人为了赶工铺设匆忙,连地板砖上残留的填缝料和黄色包装胶带未处理就铺上了。

经消保科同志耐心调解,最后瓷砖店答应赔偿给王女士人民币2000元整,另外补给同等地板砖12块,其它剩余有瑕疵瓷砖按原价退回瓷砖店。